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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ЗНАЧЕННЯ І РОЛЬ ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТУ ЯК СКЛАДОВОЇ 
САМОМЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ КЕРІВНИКІВ У ФАРМАЦЕВТИЧНІЙ ГАЛУЗІ 

Пилипчук В. І. 
Науковий керівник: ас. Губар М.А. 

Кафедра організації та економіки фармації 
Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця 

 
Мета. Дослідити значення і роль управління часом (тайм-менеджменту) як 

складової самоменеджменту для керівників у фармацевтичній галузі. 
Матеріали та методи. Для досягнення вказаної мети дослідження було 

проаналізовано закордонну і вітчизняну наукову літературу. Ми використали такі 
методи досліджень: контент-аналіз та системний аналіз. 

Отримані результати. Сучасний самоменеджмент керівника – це щоденне і 
цілеспрямоване використання ефективних методів, прийомів, технологій 
самостійного управління  керівником з метою досягнення визначених цілей. 
Самоменеджмент дозволяє ефективніше використовувати ресурси, аби швидше 
досягати цілей. Одним з таких ресурсів є час. Грамотне управління часом 
починається з його планування. З цією метою використовуються різноманітні 
паперові та цифрові засоби, які дозволяють зафіксувати кожне завдання, визначити, 
принаймні, приблизний час для їхнього виконання та одразу визначити виконавця. 
Таким чином робоче завдання не випускається з фокусу уваги. 

Планування часу також дозволяє його заощаджувати. У сучасній літературі є 
твердження, що планування робочого дня дає можливість встигнути приблизно на 
30% більше від запланованого, а тому кількість виконаних завдань логічно зростає.  

Внаслідок кадрового голоду на фармацевтичному ринку дедалі гостріше 
постає питання виконання понаднормової роботи, яка може спровокувати появу 
особистих проблем та психологічного дискомфорту у керівника. Ефективний тайм-
менеджмент дозволяє збалансувати робочі та особисті завдання, а тому і підвищити 
продуктивність керівника.    

Беручи до уваги той факт, що фармацевтичним фахівцям доводиться 
систематично підвищувати свою кваліфікацію, доцільно заздалегідь закладати 
певний час, який співробітник витратить на власний професійний розвиток, аби на 
перший погляд така «незначна» справа не залишилась поза увагою.  

Висновки. Нині для керівників у фармацевтичній галузі раціональне 
управління часом є ключовим фактором самоменеджменту, оскільки воно дозволяє 
ефективніше виконувати поставлені завдання, продуктивніше працювати, 
балансувати робочі та особисті завдання, підвищувати професіоналізм фахівців. 

 
ДОСЛІДЖЕННЯ ФІРМОВОЇ СТРУКТУРИ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ 

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ НА ОСНОВІ КСАНТИНУ 
Тананайська І.В 

Науковий керівник: к.фарм.н. Черчесова О.Ю. 
Кафедра біологічної хімії 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 
Однією з головних переваг ксантинових препаратів є їх широкий спектр 

терапевтичного застосування. Вони можуть бути корисними в лікуванні багатьох 
захворювань, зокрема бронхіальної астми, ХОЗЛ, синдрому апное уві сні, хронічної 
обструктивної пухлинної хвороби легень, серцево-судинних захворювань та інших 
станів. Це робить ксантинові препарати важливими терапевтичними засобами для 
багатьох пацієнтів. 


